



У К Р А Ї Н А

Кам'янсько-Дніпровська міська рада

Кам'янсько-Дніпровського району

Запорізької області

П'ята сесія дев'ятого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

30 березня 2021 року

м. Кам'янка-Дніпровська

№ 19

Про включення в Перелік другого типу об'єктів комунальної власності Кам'янсько-Дніпровської міської ради Кам'янсько-Дніпровського району Запорізької області, що плануються передати в оренду у 2021 році без проведення аукціону

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до ст.6 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» від 03.10.2019 № 157 - IX, Порядком передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою КМУ від 03 червня 2020 № 483 "Деякі питання оренди державного та комунального майна", розглянувши листи начальника відділу культури та туризму виконавчого комітету Кам'янсько-Дніпровської міської ради від 11 лютого 2021, вх. № 494/04-04 та від 19 березня 2021 вх.1022/04-04, начальника відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету міської ради від 23 березня 2021 вх. № 1119/04-04, голови Василівської райдержадміністрації, голови комісії з реорганізації від 17 березня 2021 вх. № 929/04-04 щодо включення в Перелік другого типу об'єктів комунальної власності Кам'янсько-Дніпровської міської ради, які обліковуються на балансах відділу культури та туризму виконавчого комітету, відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, КНП «Кам'янсько-Дніпровський центр первинної медико - санітарної допомоги» Кам'янсько-Дніпровської міської ради, враховуючи рекомендації постійних комісій міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту, з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою територій, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Включити в Перелік другого типу об'єктів комунальної власності Кам'янсько-Дніпровської міської ради, що плануються передати в оренду у 2021 року без проведення аукціону, а саме:

1.1. частину приміщення будівлі дитячої бібліотеки комунального закладу" Кам'янсько-Дніпровська публічна бібліотека" Кам'янсько-Дніпровської міської ради, площею 42,4 кв.м. за адресою: вул. Набережна, 68, м. Кам'янка-Дніпровська, Кам'янсько-Дніпровського району Запорізької області.

1.2. частину приміщення будівлі дитячої бібліотеки комунального закладу" Кам'янсько-Дніпровська публічна бібліотека "Кам'янсько-Дніпровської міської ради , площею 87,4 кв.м. за адресою: вул. Набережна, 68, м. Кам'янка-Дніпровська, Кам'янсько-Дніпровського району Запорізької області.

1.3. нежитлове приміщення загальною площею 51,90 кв.м. та гараж площею 48,0 кв.м, які розташовані за адресою: вул. Центральна, 335 село Велика Знам'янка, Кам'янсько-Дніпровського району Запорізької області,

1.4. частина приміщення корпусу комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Івушка» Кам'янсько-Дніпровської міської ради, площею 113,45 кв.м. за адресою: вулиця Зелена, 53, м. Кам'янка-Дніпровська Кам'янсько - Дніпровського району Запорізької області.

2. Надати згоди відділу культури та туризму виконавчого комітету міської ради на укладання договорів оренди без проведення аукціону з Головним управлінням Держгеокадастру у Запорізькій області та з Василівською районною державною адміністрацією Запорізької області із застосуванням річної орендної плати 1 (одна) гривня, як державним установам, які фінансуються за рахунок коштів з державного бюджету строком на 4(чотири) роки 11(одинадцять) місяців.

3. Відділу житлово-комунального господарства та комунальної власності виконавчого комітету міської ради опублікувати дане рішення на офіційному веб-сайті міської ради та внести зміни до електронної торгової системи не пізніше 10 календарних днів з дня його прийняття.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою територій.

Секретар міської ради



Андрій ДЯТЛОВ